

Затверджено

Наказ ІДУЦЗ

від "27" 12 2017 р. № 192

Положення про приймальну комісію Інституту державного управління у сфері цивільного захисту

І. Загальна частина

1. Приймальна комісія Інституту державного управління у сфері цивільного захисту (далі – Приймальна комісія) – робочий орган Інституту державного управління у сфері цивільного захисту (далі – Інститут), передбачений частиною першою статті 38 Закону України «Про вищу освіту» (далі – Закон), що утворюється для проведення прийому слухачів на заочну форму підготовки за другим (магістерським) рівнем вищої освіти в галузі знань 26 "Цивільна безпека" (термін навчання – 1 рік 9 місяців) за спеціальністю 261 "Пожежна безпека". Строк повноважень Приймальної комісії становить один календарний рік.

Приймальна комісія працює на засадах демократичності, прозорості та відкритості відповідно до законодавства України, Умов прийому на навчання до навчальних закладів вищої освіти України (далі – Умови прийому), правил прийому до Інституту (далі – Правила прийому), Статуту Інституту та Положення про Приймальну комісію Інституту (далі – Положення).

2. Склад Приймальної комісії затверджується наказом начальника Інституту, який є головою Приймальної комісії.

Голова Приймальної комісії несе персональну відповідальність за виконання покладених на Приймальну комісію завдань і здійснення нею своїх функцій.

До складу Приймальної комісії входять:

- заступник голови Приймальної комісії;
- відповідальний секретар Приймальної комісії;
- члени Приймальної комісії.

Заступником голови Приймальної комісії є заступник начальника Інституту (з навчальної та методичної роботи).

Відповідальний секретар Приймальної комісії призначається головою Приймальної комісії з числа провідних науково-педагогічних (педагогічних) працівників Інституту, також відповідальним секретарем може бути призначено начальника навчально-методичного відділу Інституту.

Наказ про затвердження складу Приймальної комісії видається начальником Інституту до початку календарного року. Членами Приймальної комісії є начальник випускаючої кафедри за спеціальністю "Пожежна безпека", науково-педагогічні працівники випускаючої кафедри за спеціальністю "Пожежна безпека", а також можуть призначатись керівники інших структурних підрозділів Інституту.

Загальна чисельність складу Приймальної комісії не повинна перевищувати 5 осіб. Засідання Приймальної комісії є правомочним за умови

